
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 15-05-2017 ore 20:30

Consiglieri comunali: Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco Brendolise, Maria
Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Lidia Decembrino, Rodolfo Faldini, Luigi
Furini, Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo,
Giuseppe Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria
Mognaschi, Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma,
Roberto Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna, Elena Vigo.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 8 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLE1. 
DICHIARAZIONI DEL PRESIDENTE DI A.S.M. PAVIA S.P.A. SULL’INTRODUZIONE DI SERVIZI A
PAGAMENTO PER IL RITIRO DEGLI SFALCI
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: "CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI E2. 
APPROVAZIONE DELLA VARIANTE AL PIANO DELLE REGOLE E AL PIANO DEI SERVIZI DEL PIANO DI
GOVERNO DEL TERRITORIO AI SENSI DELLA L.R. LOMBARDIA N. 12/2005" (RELATORE ASS. GUALANDI)
ORDINE DEL GIORNO N. 1 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE POLIZZI3. 
GIUSEPPE IN MERITO ALLA MANUTENZIONE STRAORDINARIA E ORDINARIA DEGLI ALLOGGI ERP E AL
LORO MIGLIORAMENTO ENERGETICO
ORDINE DEL GIORNO N. 2 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE PALUMBO4. 
GIUSEPPE IN MERITO ALL’IMPIEGO DEL CINQUE PER CENTO (5%) DELL’AVANZO DI BILANCIO
DISPONIBILE 2016, PER LA PROGETTAZIONE DI OPERE PUBBLICHE 
ORDINE DEL GIORNO N. 3 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRUZZO MARIA5. 
CRISTINA IN MERITO ALLA CELEBRAZIONE DEL MATRIMONIO CIVILE E COSTITUZIONE DI UNIONE
CIVILI IN ORARI E SALE DIVERSE DA QUELLE ISTITUZIONALMENTE DEDICATE ALLA CELEBRAZIONE
ORDINE DEL GIORNO N. 4 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRUZZO MARIA6. 
CRISTINA IN MERITO AL CONFERIMENTO DI INDIRIZZO POLITICO ALLA GIUNTA SU ADESIONE AL
DECRETO ARTBONUS
ORDINE DEL GIORNO N. 5 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRUZZO MARIA7. 
CRISTINA IN MERITO AL CONFERIMENTO DI INDIRIZZO POLITICO ALLA GIUNTA SU PERIODICA
APERTURA AL PUBBLICO DEL CASTELLO DI MIRABELLO
ORDINE DEL GIORNO N. 6 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FALDINI8. 
RODOLFO IN MERITO ALLA PROMOZIONE DI INTERVENTI NELL’AMBITO DELLA PROMOZIONE ALLA
NATALITA’ ED A SOSTEGNO DELLE POLITICHE FAMILIARI
ORDINE DEL GIORNO N. 7 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE FALDINI9. 
RODOLFO IN MERITO ALLO SVOLGIMENTO DEL REFERENDUM CONSULTIVO CITTADINO
ORDINE DEL GIORNO N. 8 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI MAGNI10. 
GIOVANNI E MADAMA ELENA MARIA IN MERITO ALLA MANUTENZIONE PARAPETTI
ATTRAVERSAMENTI NAVIGLIO
ORDINE DEL GIORNO N. 9 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI MADAMA11. 
ELENA MARIA E MAGNI GIOVANNI IN MERITO ALL’ACCESSIBILITA’ – FUNZIONALITA’ DEL MERCATO
IPOGEO DI PIAZZA DELLA VITTORIA
ORDINE DEL GIORNO N. 10 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE OTTINI12. 
DAVIDE IN MERITO ALL’APPLICAZIONE DELLE NUOVE MODALITA’ DI CALCOLO ISEE
MOZIONE N. 18/16 PRESENTATA DAI CONSIGLIERI BRUZZO MARIA CRISTINA, BIANCHI CLAUDIA,13. 
CHIERICO SILVIA, GIULIANI GUIDO, MAGNI GIOVANNI, OTTINI DAVIDE, VIGNA VINCENZO, VIGO
ELENA, GORGONI STEFANO, RIZZARDI ROBERTO IN MERITO ALLA PROMOZIONE DEI PRINCIPI DI
PARI OPPORTUNITA’ E PREVENZIONE ALLA VIOLENZA DI GENERE E DI TUTTE LE DISCRIMINAZIONI
ORDINE DEL GIORNO N. 27/16 ( AI SENSI DELL’ART. 23 DEL REGOLAMENTO DI CONSIGLIO14. 
COMUNALE) PRESENTATO DAL CONSIGLIERE OTTINI DAVIDE IN MERITO AL CONFERIMENTO DI
INDIRIZZO POLITICO A GIUNTA SU DESTINAZIONE D’USO AREA C.D. “PUNTA EST”
ORDINE DEL GIORNO N. 33/16 PRESENTATO DAI CONSIGLIERI: MADAMA ELENA, GATTI MARIATTIME,15. 
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CAMPANELLA ANTONIO, LORUSSO GIUSEPPE, LISSIA MICHELE, MAGGI SERGIO IN MERITO ALLA
VIABILITA’ DI VIA MIRABELLO 
MOZIONE N. 3 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLA16. 
PROTEZIONE DELL’AREA VERDE PROSPICIENTE AL LATO EST DEL COMPLESSO MONUMENTALE
MONASTERO DI SANTA CLARA
MOZIONE N. 6 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MITSIOPOULOS ANDRIANOS IN MERITO ALLA LOTTA17. 
ALL’ABUSIVISMO E ALLA CONTRAFFAZIONE COMMERCIALE

Verbale seduta

Si allega il verbale di seduta

Allegati: VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 15 MAGGIO 2017.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/1190.rtf

